
ENCUESTA / PERFIL Estudiantes   TOTAL

Estilo de Gobierno 2 100% 4 100% 4 80% 79 55% 114 41% 23 46% 336 562%

Direccionamiento Estratégico 2 100% 4 100% 4 80% 74 51% N/A N/A 22 44% 338 444

Enfoque hacia los Grupos de Interpes 1 - 3 N/A N/A N/A N/A 4 80% 76 53% 104 38% 20 40% 330 534%

Enfoque hacia los Grupos de Interpes 2 - 3 N/A N/A N/A N/A 4 80% 72 50% 104 38% N/A N/A N/A 180

Enfoque hacia los Grupos de Interpes 3 - 3 N/A N/A N/A N/A 4 80% 76 53% N/A N/A N/A N/A N/A 80%

Gestión del Conocimiento N/A N/A 4 100% 4 80% 72 50% 104 38% 21 42% 313 518%

Gestión y Desarrollo del Personal 1 - 2 2 100% 4 100% 4 80% 74 51% 101 36% 19 38% 331 535%

Gestión y Desarrollo del Personal 2 - 2 N/A N/A N/A N/A 4 80% 72 50% 100 36% 20 40% N/A 196%

Gestión de Procesos 1 - 2 2 100% 4 100% 4 80% 74 51% 95 34% 19 38% 329 527%

Gestión de Procesos 2 - 2 N/A N/A 4 100% 4 80% 72 50% 97 35% 19 38% N/A 196%

Dinámicas 2 100% 4 100% 4 80% 73 51% 97 35% N/A N/A 325 505%

PROMEDIO 2 80,00% 4 80,00% 4 80,00% 74 51,40% 102 36,70% 20 40,80% 328,9
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